彩暑假

编者按 近日,聊城市教育

的身影,孩子们有更多的时间和

精力参加社会实践活动、培养兴

趣爱好等,暑假生活更充实、更

快乐。7月7日,市政府新闻办

公室召开的"向阳成长 护航行

动"主题记者见面会,聚焦精彩

暑期社会实践,发布部分课外活

图片说明:7月8日,不少孩子在

家长的陪伴下来到水城郊外,亲近自

然,尽情玩耍,享受快乐、多彩的暑假

生活。图1:在姜堤乐园,一名小朋友

在玩滑索。图2:在聊城动物园投喂

区,一名小朋友感受与动物近距离接

触的快乐。图3:在姜堤乐园,几名小

■ 本报记者 许金松

动,敬请关注。

党报 热线 电话: 0635-2921234 18663508506 0 0: 549542711

Q Q: 549542711 邮箱: Icrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索



自来水改造施工后路面易积水

施工单位:如确因施工造成立即整改

本报讯(记者 张承斌)"自从自来水改造施工后,俺这条胡同就变得容易积水了,给村民日常出行造成不便。"7月5日,读者陈先生拨打党报热线2921234反映。

陈先生介绍,他是高新区顾官屯镇 花石槽村村民。今年3月份左右,村里 进行了自来水改造,这本是一桩好事, 却给他带来一些额外的烦恼。"施工后, 俺家门前这条胡同每逢下大雨就会排 水不畅,部分路面形成积水,积水较深 的地方两三天都下不去。"陈先生说,施 工前胡同虽然也不是非常平整,下雨时 也有积水,但是两三个小时后积水就变 浅了,出行是没问题的,"施工后路面积 水变得严重了,路面也因为积水下沉 了,现在一下雨我们只能顺着屋檐走, 希望施工单位能尽快将道路恢复原 样"。

记者就此联系了花石槽村自来水施工改造项目负责人,他表示,自来水改造施工时紧靠着村民住房,是在房檐边下方开挖铺设的管道,并在施工完毕后恢复了原样,并未在陈先生所说的积水位置进行施工。因此,陈先生所说的道路积水问题,和自来水改造施工没有关系,而是前期地势低洼造成,属于历中港风回题

7月5日下午,自来水改造的施工单位的另外一名负责人告诉记者,他们会再安排工作人员前往现场落实情况,"自来水改造本身就是为了造福当地群众,不能再给群众添加其他麻烦。如果确实是施工造成的,我们会立即整改"。

小区房产证啥时候办理?

本报讯(记者 张承斌)"我们小区的房产证还没给办下来,也不知道咋回事,希望党报热线能给帮帮忙。"7月5日,市民许先生拨打党报热线2921234反映。

王先生介绍,他是高新区军王屯小区业主,人住以来一直没有拿到房产证,"我听说小区的'大证'已经办好了,但是一直没给业主办理'小证'"。王先生表示,他所说的"大证",是指开发商在工程竣工验收后从房产管理部门所办理的房产证,房屋所有权人是该开发商,属于初始登记,"小证"是将大证产权分割到各户业主后办理的房产证。他表示,之前因为有部分业主没有交纳

房屋专项维修资金,导致没能给业主办理房产证,但是后来这项资金已经交齐了,业主们依然迟迟未拿到房产证。

对于上述问题,记者联系采访了军 王屯小区开发商,相关负责人告诉记 者,军王屯小区是安置区,他们是代建 单位,关于该小区房产证办理一事,他 们之前也接到很多业主反映。目前,由 于部分剩余房源的处置、款项结算和车 位确权等原因,"大证"还没有办利索。 "前不久高新区管委会也组织召开了调 度会,要求各部门单位共同推进办证进 度,我们会高度重视这项工作并积极推 进。"该负责人表示。

"水城艺蕾"公益培训班开班

本报讯(陈德珺)7月7日,在市政府新闻办公室举办的"向阳成长护航行动"主题记者见面会(课外活动和社会实践专场)上,聊城市文化馆培训部主任王亚博介绍,市文化馆将在暑假时间,开展好面向全市未成年人的艺术类培训,联合市区有一定办学规模的社会机构,举办"水城艺蕾"2023年暑期未成年人艺术普及公益培训班。

培训班为公益性质,凡居住

于聊城市区,身心健康、能坚持完成培训课程的未成年人均可报名。培训科目为少儿硬笔书法(6—12岁)和少儿舞蹈(4—12岁)。

本次培训覆盖了市区的全部区域,以东二环路、光岳路、柳园路、海源路为界,将市区划分为东部片区、西部片区、开发区高新区片区三个培训片区。东部片区范围:光岳路以西、柳园路以东;西部片区范围:柳园路以西、海源路以东;开发区、高新

片区范围:东二环路以西、光岳路以东。

拟威发布

东部片区、西部片区每个艺术门类各设置2个报名学习点, 开发区、高新区设置1个报名学习点, 一方位,10个报名学习点。 每个报名学习点招收1个教学班,每班招收学员30名,额满即止。家长可以按照居住地位置,就近选择报名。其他公益培训通知会在聊城市文化馆微信公众号上及时发布。

小记者活动助力孩子快乐成长

本报讯(陈德珺)7月7日,在市政府新闻办公室举办的"向阳成长护航行动"主题记者见面会(课外活动和社会实践专场)上,聊城市新闻传媒中心产业发展研究中心副主任(聊报教育发展有限公司总经理)张建国介绍了聊城日报小记者部的基本情况和小记者部组织的一些具体活动。

如何让孩子健康快乐成长 一直是全社会关心关注的话题, 十多年来,小记者部投身公益教 育事业,举办大小活动2500余 场,累计培育小记者10万余 名。通过这些活动,让小记者们 增长了见识、开阔了视野。 张建国介绍,截至目前,聊城日报小记者总人数是10000多名。小记者每年10月份开始报名,报名成功后为小记者发放小记者证、采访本及定制书包。小记者活动内容涉及拓展训练、社会实践、手工制作、参观学习、研学旅行等。这些活动让很多孩子喜欢上了写作,增强了沟通能力,开阔了眼界。

每年,聊城日报社小记者部 会为小记者组织9次免费主题 活动。每次活动都利用周末以 及国家法定节假日开展,小记者活动只针对当年度小记者。组织过新年大采访,传统民俗课;参观污水处理厂,学习环保科普知识;劳动教育实践课,培养热爱劳动和劳动人民的情感;到阳谷景阳冈景区、阳谷狮子楼景区、临清博物馆、临清宛园等场馆景区参观学习。

除主题活动外,聊城日报社 小记者部还承办了聊城城区多 所学校的研学旅行业务。



外眼看聊城

朋友走过滚桶桥。

太平洋岛国的来客

■文/**张琪** 图/**马新涛**

7月7日下午,由市委宣传部、市外办精心组织的"外眼看聊城"主题系列活动在聊城大学举行,瓦努阿图共和国议会代表团一行4人,参观了中国-太平洋岛国应对气候变化合作中心、聊城大学太平洋岛国研究中心。

活动中,聊城大学太平洋岛国研究中心主任陈德正向来宾介绍了该中心主任陈德正向来宾介绍了该中心目前与太平洋岛国在应对气候变化和人文交流领域开展合作的情况。陈德正表示,下一步聊城大学将继续发挥太平洋岛国研究中心的特色优势,加强对全球和岛国气候变化的研究,通过文化交流、学术会议、留学访问等形式进行交流互动,使研究更具有专门性和科学性。

"希望未来中心有更多的研究成果,帮助我们应对气候变化。"瓦努阿



西米恩(中)等参观太平洋岛国文化主题展厅

图共和国议会议长瑟勒·戴维森·西 米恩在听完介绍后表示,未来他们国 家与中国—太平洋岛国应对气候变 化合作中心将加强在应对气候变化、 人文交流等领域的合作。

随后,瓦努阿图共和国议会代表 团参观了太平洋岛国风光绘画展、太 平洋岛国文化主题展厅和大气环境 分析与源解析实验室,并与中心研究 人员进行了亲切交流。

一直以来,我市高度重视与太平洋岛国之间的友好往来。2022年4月,中国-太平洋岛国应对气候变化合作中心落地聊城,成为推动我市与太平洋岛国交流合作的重要平台。中心成立以来,聊城接待了多个岛国高访团组,举办了太平洋岛国研究高层论坛、应对气候变化与绿色低碳发展线上培训班、太平洋岛国风情展暨岛国青年人才交流活动等丰富多彩的活动。今年1月份,我市与瓦努阿图共和国首都维拉港市建立了友好合作城市关系,为双方开展交流提供了重要的纽带。

排出时间表 画出明白纸 我市加快解决房产证办理沉疴

本报讯(记者 苑莘)7月6日下午,全市房屋产权确权颁证历史遗留问题专项调度会召开。会议给出了解决相关历史遗留问题的部分时间节点和工作方法。

全市房屋产权确权颁证历史遗留问题工作专班明确要求各县(市、区)工作专班,用一个月的时间完成所在县(市、区)历史遗留问题的摸排工作。目前,各县(市、区)均已成立纪检监察、自然资源和规划、住建、财政、公安、行政审批、税务等部门组成的协调机制工作小组,成立专项整治工作专班并开展集中办公。近期,各县(市、区)工作专班将采取热线线索收集、小区上门走访、开发企业摸底等形式,摸清城镇居民住房产权确权颁证历史遗留问题的现状,建立工作台账和问题清单。

业工作台账和问题信单。 此外,全市房屋产权确权颁证历史

遗留问题工作专班还专门绘制了历史 遗留问题解决明白纸。明白纸上,城镇 居民住房产权确权颁证历史遗留问题 按照解决路径,被分为了需明确完善项 目相关手续主体、需完善用地手续、需 完善建设工程规划手续、需完善工程竣 工手续和消防手续等几大类型,根据各 类型的不同情况给出了解决方案。各 县(市、区)相关部门可按照明白纸,妥 善解决历史遗留问题。如个别小区存 在项目建设单位已终止的情况,如有联 建单位的,由联建单位作为代办主体; 无联建单位但有归属主管部门的,由归 属主管部门作为代办主体;建设单位已 终止,无联建单位且无归属主管部门 的,由各县(市、区)人民政府、市属开发 区管委会制定街道办事处等机构作为 代办主体。



7月5日,在福多多花饽饽店,刘立敏(左二)在指导花式面点爱好者制作百寿花。第一届全国农民技能大赛总决赛上,来自东昌府区古楼街道三里铺新村参赛选手刘立敏,荣获大赛面花制作第二名。近日,刘立敏的"福多多"花饽饽店迎来不少面点经营者、爱好者,他们互相交流制作经验、学习制作技巧,提高面点制作技艺。 ■ 本报通讯员 张振祥